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Svěží britský styl: MINI Paul Smith Edition. 

Nová edice MINI Paul Smith Edition představuje další krok v úspěšné 

spolupráci dvou britských ikon. Toto partnerství je postaveno na 

sdílených hodnotách řemeslného umění, kreativity a inovací 

a	kombinuje charakteristický vzhled MINI s pozoruhodným 

designovým stylem Paula Smithe. Nová edice pro modely MINI Cooper 

vyniká jedinečným vzhledem s britským nádechem. 

Mnichov/Londýn. Paul Smith a MINI – dvě tradiční britské značky 
posunuly své partnerství na další úroveň a vytvořily něco úžasného: 
novou edici MINI Paul Smith Edition. Po MINI STRIP v roce 2021 a MINI 
Recharged by Paul Smith v roce 2022 nyní britský designér přináší svůj 
světově proslulý designový styl, označovaný jako „klasika s nádechem 
originality“, do 3- a 5dveřového MINI Cooper, stejně jako do MINI Cooper 
Cabrio. Jde o první speciální edici pro novou rodinu modelů MINI. Vzhled 
a detaily odrážejí nejen charakteristický styl Paula Smithe, ale také 
hravého, optimistického a nezávislého ducha značky MINI. MINI Paul 
Smith Edition slaví svou světovou premiéru 29. října na Japan Mobility 
v	Tokiu. 
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„Nestává se často, že dvě ikony britského designu spolupracují tímto 
způsobem, a je úžasné, že naše partnerství trvá již tolik let. MINI Paul 
Smith Edition je pro mě skutečnou ctí a úžasnou příležitostí... nové barvy 
a nové nečekané detaily budou vítaným překvapením,“ dodává sir Paul 
Smith a vyjadřuje své myšlenky o spolupráci a novém designu. 

Nezaměnitelný vzhled s britským nádechem. 
Kombinace designu MINI s charakteristickým stylem Paula Smithe: 
exkluzivní barvy exteriéru, propracované ozdobné prvky a nečekané 
detaily přenášejí společnou historii MINI a Paula Smithe do současnosti. 

„MINI a Paul Smith ztělesňují společný pozitivní přístup, který odráží 
motto této edice: ‚Každý den je nový začátek.‘ Naše spolupráce oslavuje 
vzájemnou lásku k designu a pečlivou pozornost věnovanou detailům. 
Nečekané prvky, jako je projekce ‚hello‘ na zem a ručně psaný podpis 
Paula Smithe, vám vykouzlí úsměv na tváři hned při nastupování do 
vozu,“ říká Holger Hampf, ředitel MINI Design. 

MINI Paul Smith Edition nabízí výběr ze tří barevných provedení 
karoserie, z nichž dvě jsou exkluzivní pro tuto edici: šedá Statement Grey 
je moderní interpretací klasické barvy MINI Austin Seven z roku 1959, 
jde o světlý, modrošedý odstín a sebevědomé prohlášení o nadčasové 
modernosti. Bílá Inspired White je současnou poctou oblíbené barvě 
Classic Mini Beige a konečně elegantní a klasická metalická černá 
Midnight Black z aktuální nabídky pro modely MINI. 

Bez ohledu na barvu karoserie vytváří speciálně vytvořená zelená barva 
Nottingham Green, pocta rodnému městu sira Paula, přitažlivé akcenty na 
kontrastních krytech zrcátek, osmiúhelníkové masce chladiče a jako 
jedna ze dvou alternativ barvy střechy. 

Kromě barevných variant a nezaměnitelného stylu Paula Smithe dodává 
vozům edice MINI Paul Smith Edition nezaměnitelnost také řada detailů. 
Jedním z	nich je „Signature Stripe“, což je hlavní poznávací prvek 
britského designéra, který zdobí střechu v barvě Nottingham Green 
v	zadní části na straně řidiče. Alternativní verze střechy v	černé barvě 
Jet Black je zdobena elegantními černými pruhy různé tloušťky, 
kombinujícími matnou a lesklou povrchovou úpravu. MINI Cooper Cabrio 
Paul Smith Edition je dodáváno s černou plátěnou skládací střechou. 

Všechna vozidla této edice jsou vybavena 18palcovými koly z	lehké 
slitiny Night Spoke s tónovaným čirým lakem v barvě Dark Steel 
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a	nápisem Paul Smith. Logo MINI vpředu a vzadu je dodáváno v nově 
navrženém černo-modrém odstínu Black Blue a doplňuje barevnou 
kompozici Paul Smith a MINI. Na madle zavazadlového prostoru odkazuje 
podpis Paula Smithe na tvůrčího ducha, který stojí za designem těchto 
vozů. 

Britská zdrženlivost a elegance v interiéru. 
Britský charakter se odráží také v	moderně pojatém interiéru. Pletené 
povrchy na palubní desce a výplních dveří jsou v černé barvě, zatímco 
látky Paul Smith s	elegantním pruhovaným vzorem posloužily jako 
inspirace pro speciální design palubní desky. Sportovní sedadla v barvě 
Nightshade Blue jsou vyrobena z materiálu Vescin a mají pletenou textilii 
v oblasti ramen a opěrek hlavy. Dekorativní prošívání na textilním 
spodním ramenu volantu, inspirované charakteristickými pruhy, je 
navrženo v	jasných barvách, které jsou pro Paula Smitha typické. 

Na kruhovém displeji uprostřed palubní desky se v	režimu Personal 
zobrazuje jedno ze tří nově navržených pozadí Paula Smithe. Malé skryté 
detaily podtrhují vliv britského designu, ale také hravý charakter 
samotného designéra: při otevření dveří jsou řidič a spolujezdec přivítáni 
ručně psaným nápisem „Hello“ promítaným na zem vedle dveří 
a	Smithovým mottem „Everyday is a new beginning“ na prahu dveří. 
V	obou těchto případech jde o ukázku pozitivního myšlení obou značek. 
Grafika malého stylizovaného „králíka“, ručně nakresleného Paulem 
Smithem, na podlahové rohoži je dalším milým doplňkem interiéru. 

Spolupráce, která spojuje britský odkaz, odvážnou kreativitu 

a	současnou sofistikovanost. 
MINI a sir Paul Smith: dvě ikony, které spojuje nejen britská tradice, ale 
také exkluzivní spolupráce, jejímž výsledkem je jedinečný styl. Jejich 
společný kreativní úspěch začal v roce 1998, kdy designér vytvořil 
limitovanou edici klasického Mini: speciálně vytvořená modrá barva 
a	ladící antracitová kola z lehké slitiny dodaly ikonickému modelu podpis 
Paula Smithe. 

U příležitosti 40. výročí klasického MINI v roce 1999 oblékl módní 
návrhář exkluzivní model do svého charakteristického pruhovaného 
designu, který tvořilo 86 pruhů ve 26 barvách. 

V roce 2021 oslavilo MINI STRIP svou světovou premiéru: vůz navržený 
pouze s použitím toho, co Paul Smith považoval za naprosto nezbytné. 
Výsledkem byl jedinečný vůz na míru, který navzdory minimalistickému 
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designu a v souladu se Smithovým hlavním principem „klasika 
s	nádechem originality“ nepostrádal nečekané a milé detaily. 

V roce 2022 se Paul Smith s	vozem MINI Recharged by Paul Smith vrátil 
ke kořenům spolupráce. Klasika si našla cestu do současnosti: klasické 
Mini z roku 1998 MINI Paul Smith Edition bylo přeměněno na elektrický 
vůz. S důrazem na kvalitu, udržitelnost a funkčnost vznikl moderní 
koncept jízdy, který lze vnímat také jako poctu tradici a odkazu 
klasického MINI. 

Kolekce Paul Smith MINI. 
Ale nejen sir Paul Smith inspiruje MINI kreativními nápady – inspirace 
funguje i opačně: designér opakovaně používá MINI jako motiv na 
exkluzivních kouscích ve svých kolekcích. Na oslavu uvedení edice MINI 
Paul Smith Edition na trh vydá Paul Smith kolekci tašek inspirovanou 
detaily z nejnovější spolupráce s MINI. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální 
prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů 
a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 
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